
■カウンタの確認方法                                 bizhub C351
本体でコピー/プリントした枚数カウンタは、本体の液晶パネルから確認ができます。また、カウンタの集計表(セールス

カウンタリスト)を本体からプリントすることができます。以下にその手順を記載いたします。 

 

■カウンタ確認手順 
 

以下の4種類のカウンタを確認する手順について掲載いたします。 

①ブラックカウンタ 

②モノカラー＋２色カウンタ 

  ③コピーフルカラーカウンタ 

  ④プリンタフルカラーカウンタ 

 

１．操作パネルの｢設定メニュー／カウンタ｣キーを押します。 

 

 

 

 

 

 

 

２．液晶画面の左側に｢セールスカウンタ｣が表示されます。 

３．「セールスカウンタ」より以下の操作で各カウンタを確認します。 

――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

①｢ブラックカウンタ｣ 

 ｢セールスカウンタ｣内の｢ブラックカウンタ｣の数値を 

確認します。 

 ※写真の例は｢５８０９｣です。 
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―――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

カラー＋２色｣の数値を 

 ※ ｢２｣です。 

―

②｢モノカラー＋２色カウンタ｣ 

 ｢セールスカウンタ｣内の｢モノ

確認します。 

写真の例は

 

―――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――

確認｣を押します。 

 

③｢コピーフルカラーカウンタ｣ 

(１)｢セールスカウンタ｣内の｢詳細

 

 

)｢コピー｣を押します。(初期画面はこの画面が表示されます) (２

(３)｢フルカラー｣欄の数値を確認します。 

※写真の例は｢１３３８｣です。 
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―――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

 

―

④｢プリンタフルカラーカウンタ｣の確認方法 

(１)上記(３)の画面から｢プリンタ｣を押します。

(２)｢フルカラー｣欄の数値を確認します。 

 ※写真の例は｢１９５０９｣です。 

 

 

．カウンタ一覧画面の終了方法 

ンタ｣キーを押します。液晶画面の表示がカウンタ一覧画面から操作画面に戻りま

３

操作パネルの｢設定メニュー／カウ

す。 

 

■セールスカウンタリストのプリント方法 
 

．操作パネルの｢設定メニュー／カウンタ｣キーを押し、 

 

１

液晶画面｢セールスカウンタ｣内の｢詳細確認｣を押します。

 

 

．｢セールスカウンタ｣内の｢プリント｣を押します 

． 液晶画面に用紙サイズを選択する画面が表示されます(A4～A3から選択できます)。用紙サイズを選択いただき、操

２

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３

作パネルにある｢スタート｣ボタンを押します。本体からリストがプリントされます。 


